


El1b YPOKA.

[TpumMmeHeHne NpPon3BOAHON K HAXOXOEHMUIO
HanodonbLWNX N HaUMEHbLLUUX 3Ha4YEHUN
dOYHKUMN, K  pelleHUo  MPOCTEeMLnX
npuknagHbiX 3agaydy «Ha 3KCTPEMYMY .

s Anrebpanyeckoro cMmbicna;
» [ eomeTpunyeckoro cmblicna.



«pea yHKLUMOHANbHOMN 3aBUCUMOCTU
B YACTOM BUAE BbICTYMaET B TOT
MOMEHT, KOrga rnosaBrnsieTcs
anrebpanyeckasa popmyna nnm
«anredbpanyeckoe BblpaXKeHUE» ».

Oy6bHos A.C.



OyHKUMA 3agaHa CBOUM TpadOUKOM.
YKkaxute Haubonbllee U HaMMeHbllee
3Ha4yeHne PyHKLMMN.
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A 4n-2 B)4n-1C) 3n-2 D)3 wn-1



Hangute Hambonbluee 3Ha4YeHne PyHKUUN
f(x)=5-x2

A) 11 B)8 C)4 D)5



3. Hangunte HanmMmeHblLee 3Ha4YeHune
doyHKumnn f(x)= 3 sin x

|:H.3H:|
Ha OTpe3Kke L2 2

A) O B) -3
C) -1 D) Takoro 3Ha4eHuns HeT



4.Kakas 3 oyHKUUN NMEET MaKCUMyM?

A) y =x° B)y= —2

X

C) y= /5 D) y=2x-x5



N
o RN RMIOro M YErIOBEKY 3EMITH HYXHOY

O kpecTbsiHMHe Naxome, NOKynaBLUeM 3eMIK0 y OaluKupLeB.

-A uyeHa Kakasi 6ydem?- 2oeopum [Mlaxom.

-ljeHa y Hac oOHa: 1000 pybsiel 3a OeHb.

He nonsin lNaxom.

-Kakasi >xe amo mepa — deHb? CKOJIbLKO 8 Heli decsimuH 6ydem?

-MbI 3moeo, - 2080pum, - He ymeeM cHumamsa. A Mbl 3a OeHb npoodaem;
CKOJIbKO 0b6olidewb 8 OeHb, Mo u meoe, a ueHa 1000 pyb6nei.

Youesuncs lNMaxom.
-fa eedb amo, - 2080pum, -8 0eHb ob6olumu 3emsiu MHO20 6ydem.
3acmesisicss cmapuwuHa.
-Bcsi meosi, - 2oeopum. — TosnnbKO OOUH y2080p: ecsiu Ha3al He

npudewb 8 OeHb K MOMY MecCmy, C Kako20 603bMeWhbCsi, rnponasnu
meou OeHbau.

-A KakK e, - 208o0pum, - ommemums , 20e s1 npoudy?

-A MblI 8CmaHeM Ha Mmecmo, 20e mbi 06/1106yewb; Mbl cmosimb 6ydem,
a mbl udu, denau Kpya, a ¢ cobol ckpebky eo3bmu u, 20e Ha006HO,
3amMeval, Ha yanax sIMKU pol, OepHUYKU Kiadu; nomoM C SIMKU Ha
SAMKY nsiy2om rnpoldemMm. Kakol xodewb Kpye 3abupali, mosibko 00
3axoda coJiHUa npuxolu K mMoMy Mecmy, C KakKo2o e3sisics. Ymo
obolidewb, ece meoe.

JN.H. ToncTton



durypa, kotopasi nony4unack y lNaxoma
MMeeT BUA;
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UTo 310 3a dhurypa?



3agava:

[lepumeTp npsamoyronbHMka paseH 60cm.
Kakyto OnuHY AOOSMKHbl MMETb CTOPOHbI
npsaAMOYyrosfibHWUKa, 4ToOblI nnowanb Obina
HanodonbLwen?



3agava:

Ha napaborne y=x? Hangute TOYKY,
onvxanwyto K Todke A(2; 0,5)



«Heodocmamo4yHo nuwb NoHAMe 3adadyy,
HeobxoouMo XxerfaHue pewumse ee. be3s
CUJTbHOR20 XKenaHus pewums MmpyoHYyHo
3a0avy HeB803MOXXHO, HO rpu Hanuyuu

makosoa20 803MOXHOo. [0e ecmb
XXernaHue, Hauodemcs nyms!»

[lona [.



